



В Амурской области следователи СКР просят помощи в установлении личности погибшего



Следственные органы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области расследуют уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ по факту обнаружения 28 июня 2011 года в селе Бочкаревке Серышевского района Амурской области тела неизвестного мужчины, смерть которого наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Предполагаемый возраст мужчины 45–50 лет; рост 170 см; среднего телосложения; видимые зубы не повреждены; волосы рыжие с проседью, прямые, короткие; на правом предплечье имеется татуировка — надпись «не забуду восток» на фоне холмов и креста; на левом предплечье имеется татуировка – надпись «Дальний восток» на фоне заката солнца за холмы.

Был одет в свитер черного цвета, на передней части которого орнамент в виде ромбов красного цвета, футболку серого цвета, брюки черные, трико темно-синее синтетическое, туфли коричневого цвета.

Всех, кому что-либо известно о личности данного гражданина, просьба сообщить об этом по телефонам: 8 (416-42)2-22-44, 8 (416-42)2-12-02, т.с. 8-914-064–9666 либо по адресу: пгт. Серышево Серышевского района Амурской области, ул. Пионерская, 35 «а».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1465742>